

PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Práci předložil(a) student(ka): MAGDALENA EDLOVÁ

Sociální politika a sociální práce

Název práce: **CHÁPÁNÍ SMYSLU ŽIVOTA U SENIORŮ**

Vedoucí práce: Mgr. Vladimíra Lovasová, PhD.

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
Iniciativa a samostatnost při zpracování	X			
Splnění cíle a rozsahu zadání	X			
Úroveň zpracování teoretické části	X			
Úroveň zpracování analytické části	X			
Projektová a metodologická koncepčnost	X			
Vhodnost použitých metod	X			
Způsob zpracování dat	X			
Správnost a důkladnost vyhodnocení získaných výsledků	X			
Odborná jazyková úroveň	X			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	X			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	X			
Celková odborná úroveň DP	X			
Celkový přínos DP	X			

Předložená diplomová práce se zabývá smysluplností života u seniorů, což odpovídá aktuálním výzkumným trendům. V rámci teoretické části diplomantka charakterizuje senium v širších psychologických kontextech a vymezuje smysl života z filozofického i psychologického hlediska. Propojujícím článkem obou stěžejních témat je subkapitola 3.3 „Smysluplnost jako předpoklad života seniorů“. V souladu se svým studijním zaměřením autorka začlenila i stati o současné seniorské populaci a péče o ní. Teoretická část diplomové práce je kvalitně zpracována, je nabytá fakty a autorka se v ní odkazuje na velké množství pramenů. Přidanou hodnotu diplomové práce však spatřuji v realizovaném výzkumu, ve kterém autorka funkčně propojila kvalitativní a kvantitativní metodologii. Jako nástroj sběru dat kvantitativní části autorka použila psychometrický dotazník, jehož výsledky popisně i statisticky zpracovávala. V kvalitativní části výzkumu realizovala rozhovory se seniory, které analyzovala dle metodiky Grounded theory. Ze způsobu zpracování praktické části DP je patrná autorčina výborná metodologická i formulační zdatnost. Oceňuji také svědomitý a pečlivý přístup k práci, jehož dokladem je mimo jiné to, že ve finální části práce autorka ještě provedla odbornou polemiku svých závěrů se stávajícími výzkumy na obdobné téma.

- Objasněte termín „daimon“.
- Která z koncepcí smyslu života Vás osobně nejvíce oslovila ?
- Charakterizujte výsledky získané z ESK z heterosexuálního hlediska.

Doporučení práce k obhajobě : **ANO**
Celkové hodnocení práce : **VÝBORNĚ**

Datum: 15.8.2013